

Prvih 17 vatrogasaca uspješno završilo edukaciju o postupanju i zbrinjavanju unesrećenih u hitnim situacijama

29.10.2024.



U Županijskoj palači u Varaždinu danas su prvoj skupini vatrogasnih službenika uručene potvrde o uspješno završenom tečaju iz taktičke medicine na Odjelu za sestrinstvo Sveučilišta Sjever. Riječ je o novom ciklusu edukacija o postupanju s unesrećenima te njihovom zbrinjavanju u hitnim situacijama za pripadnike žurnih službi, koji je pokrenut nakon uspješno provedenog pilot-projekta s policijskim službenicima PU varaždinske.

Prvih 17 polaznika bili su pripadnici Javne vatrogasne postrojbe grada Varaždina te županijski vatrogasni zapovjednik Željko Nagy, kojima su potvrde o uspješno završenoj edukaciji uručili župan Anđelko Stričak i pročelnica Odjela za sestrinstvo izv. prof. dr. sc. Marijana Neuberg. Prigodna svečanost održana je u prisustvu predsjednika Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljka Vukalovića, zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe grada Varaždina Ivica Labaša, kao i resornog županijskog pročelnika Darka Majhena.

- Varaždinska županija je prepoznala potrebu da se pripadnici žurnih službi educiraju o tome kako pružiti prvu pomoć unesrećenima, jer se na mjestu nesreće često zateknu prije hitne medicinske službe. Osim kod gašenja požara, vatrogasci danas sudjeluju u spašavanju osoba i imovine kod svih kriznih situacija, od elementarnih nepogoda preko prometnih nesreća, pa do nesreća s opasnim tvarima. Stoga su im znanja iz taktičke medicine važna i nepohodna, pa zahvaljujem Sveučilištu Sjever i Odjelu za sestrinstvo na provođenju novog ciklusa edukacija. Ujedno čestitam svim vatrogasnim službenicima na tome što su uspješno završili edukaciju i stekli znanja koja će im biti itekako korisna – rekao je župan Stričak.

Tijekom trodnevne edukacije nova teorijska i praktična znanja vatrogascima je prenosio Zoran Žeželj, mag. med. techn., i drugi nastavnici Odjela za sestrinstvo.

Edukacija je organizirana u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Varaždinske županije, a prijavilo se ukupno 80 profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasaca, koji su odlučili izdvojiti svoje slobodno vrijeme kako bi stekli nova znanja. Na Sveučilištu Sjever usporedno se odvijaju i edukacije za preostalih 30 od ukupno 80 policijskih službenika.

- Ove edukacije organiziramo sa željom da svoja akademska znanja prenosimo i članovima zajednice u kojoj živimo. Iskustva s edukacijom iz taktičke medicine provedenom s djelatnicima PU varaždinske ukazala su na potrebu da specifične zahtjeve zbrinjavanja ozljeda na terenu trebaju usvojiti i drugi pripadnici žurnih službi, prvenstveno vatrogasci. Tijekom edukacije uspješno usvojili manualne vještine te sada razumiju ključne aspekte taktičke medicine. Vjerujemo da će im ova nova znanja pomoći kako bi bili zaštićeniji u hitnim situacijama i smanjili rizik od ozljeda, kako za sebe, tako i kolege. Vatrogasci su uvijek prvi na terenu, znamo kako su odlično organizirani, a ovom edukacijom želimo omogućiti da uz nova znanja i vještine budu još sigurniji na terenu. Svjedoci smo njihovog nemjerljivog doprinosa u zajednici na čemu smo im itekako zahvalni - istaknula je pročelnica Odjela za sestrinstvo izv. prof. dr. sc. Marijana Neuberger.

Predsjednik Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljko Vukalović zahvalio je Sveučilištu Sjever što je iniciralo edukacije, a Županiji na podršci. – Profesionalni vatrogasci stječu znanja iz ovoga područja tijekom svojeg osposobljavanja. Međutim, kad znanja, iskustvo, naputke i smjernice dobijete iz visokoškolske obrazovne ustanove, onda je to dogradnja vašega znanja – rekao je Vukalović.





















